PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema 130:

Resolver un triangulo rectangulo de hipotenusa igual a 346 m, sabiendo que
2B=tg C

Solucion Problema 130:

Hacemos el croquis:

Sabemos que:
a = 346
sen 2B = tgC

te C = ~
s¥ T

Luego:

sen 2B = 2senB - cosB =2

Asi:
2bc _c

az b
a? = 2b?
a=+2b2=hbV2

Como sabemos el valor de a, hallamos b:

PROBLEMA TRIGONOMETRIA 130 Pagina 1




, _aV2 _346v2

z — = 1732 = 244,659 m

Aplicando el teorema de Pitagoras:

a’? = b? + c?

c=+a%—b2= J3462 — (173V2)% = /3462 — 1732 - 2

c =v119716 — 59858 = V59858 = 244,659 m

Al ser los dos catetos iguales, se deduce que los angulos B y C son iguales
y miden 45° cada uno, porque

C
tg C = 5
tgC=1
C=arctgl = 45°
Y sabemos que:

B=90—-C=90°—45 = 45°
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